MEDLEMSFORMAN
SVERIGES KORFORBUNDS NOTBIDRAG

Vi dr anslutna till Sveriges Korforbund 2012 och var medlemmar under 2011 och ansdker om bidrag for 2011
ars inkop av legalt framstillda kérnoter enligt nedanstdende sammanstillning och bifogar ........................ st
verifikat " som underlag for var ansokan.
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skall dras bort!
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Summering:

1) Inkopen verifieras med kvitto- eller fakturakopia, som numreras och bifogas. Endast verifikat dér
korens namn finns angivet som bestéllare accepteras, och det skall framgé att det &r noter som kopts.
Har ni fler én 20 verifikat kan ni fortsdtta pa vanligt papper!

2) Har skriver du namnet pa forlaget eller aterforsiljaren som utfardat kvittot/fakturan

3) Har skriver du vad noterna kostade (inkl moms) efter ev. avdrag for rabatter. Faktureringsavgift,
fraktkostnad, expeditionsavgift, bank- och valutakostnader etc far inte riknas in.

Blankett med bilagor insdndes till
Sveriges Kérforbund, Linnégatan 14, 114 47 Stockholm

sd att vi har den senast 1 februari 2012. Ansékningar som inkommer senare behandlas ej.
VAND!




MEDLEMSFORMAN
SVERIGES KORFORBUNDS NOTBIDRAG

FRAGOR OCH SVAR KRING NOTBIDRAGET:

Fraga: Hur stort bidrag far vi?

Svar: Bidraget for 2011 &rs notinkdp ar faststallt till
10 % av godkénd kopsumma. Det finns ingen undre
grins for utbetalning, ddremot kan bidraget inte
overskrida erlagd medlemsavgift till Sveriges Kor-
forbund.

3

Fraga: Vi koper véra noter hos Norsk Korforbunds
Nothandel. Kan vi fa bidrag for det?

Svar: Ja, inte bara notinkdp i Sverige utan dven
inkdp hos utldndska forlag och aterforséljare ingar i
forménen, men ni méste kunna redovisa vad ni
betalat i svenska kronor.
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Fraga: Vi har inte betalat noterna sjdlva utan
fakturan har gitt till var forsamling. Far vi dnda
ansdka om notbidraget?

Svar: Ja, syftet med forménen &r att premiera att
vara korer skaffar sig noter pa laglig vig, oavsett
vilken ”plénbok” som betalat. Det dr darfor som bi-
draget utbetalas till kdren och inte till forsamlingen.
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Fraga: Vi har kopt 50 st korpartitur men ar 25 1
koren. Noterna var till en konsert som vi hade till-
sammans med en annan kor som inte 4r med-
lemmar. Far vi rdkna hela summan nér vi anséker
om bidraget?

Svar: Nej, den delen av kostnaden som géller den
andra kdren tar ni inte med i sammanstillningen.
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Fraga: Vi ér en kyrkokor och var kdrledare har flera
korer, men det dr bara vi som dr med i Sveriges
Korforbund. Pa fakturan fran forlaget finns noter
till barnkoren och gospelkdren ocksa, far vi bidrag
for dem med?

Svar: Nej, ni stryker de poster som inte &r era pa
fakturan och for in de summor som avser er pa
blanketten.

3

Fraga: Noterna som vi bestillde var slut pa forlaget
och skulle inte komma i nytryck, men vi fick till

stadnd att gora kopior. Far vi rikna in kostnaden for
tillstdndet och kopieringen nér vi anséker om
bidrag?

Svar: Ja, eftersom kopiorna var lagligt framstillda.
Bifoga kopieringstillstdndet och kvitto pa kopie-
ringen.
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Fraga: Vi har bestillt ett korarrangemang till ett
speciellt tillfélle och betalat arrangdren for det. Far
vi rdkna in arvodet och kopieringskostnaden i var
ansokan?

Svar: Nej, formanen omfattar befintligt notmaterial
som ér tillgéngligt for alla.
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Fraga: Vi har kopt faksimilutgévor fran Svensk
musik (Stim) av ett verk som inte finns utgivet. Far
vi bidrag for det trots att det inte ar forlagt?

Svar: Ja, eftersom tonsittaren pa detta vis gjort
verket tillgéngligt.
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Fraga: Nar vi gjorde ”Svenska messan” av J. H.
Roman kopte vi korpartitur till kren men orkester-
materialet fanns endast att hyra. Fér vi bidrag for
hyreskostnaden?

Svar: Ja, instrumentalnoter till korverk omfattas av
formanen, vare sig det dr kop- eller hyrmaterial.
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Fraga: Vi har fétt lana noter av en annan kor, som
tagit betalt for utlaningen. Far lanekostnaden réknas
in nér vi ansdker om notbidrag?

Svar: Nej. Det inte ér tillatet for vem som helst att
ta betalt for att man lanar ut nagot.
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Fraga: Vi har kopt 1 exemplar av en not for var kor-
ledare att titta pd innan hon bestimmer sig for att
kopa en hel koruppséttning. Raknas det?

Svar: Vi har fortroende for vara medlemmar och
utgar fran att ingen ar sé skrupelfri att han/hon
ansoker om bidrag for ett notinkép som gjorts med
avsikten att mangfaldiga pé olaglig vig. Alltsé ar
svaret ja.

Vi forbehdller oss rdtten att fordndra villkoren for medlemsformdnen under dret.



